



运河拓宽工程开工后 居民房墙面成了“蜘蛛网”

航道管理处表示,如果是施工原因导致,不会推卸责任

“打了钢板桩后,家里就出现很多裂缝。”昨日,奔牛镇运河边一些居民反映称,自从运河进行拓宽施工,他们的房子就出现裂缝。常州市航道管理处方面就此事回应称,如果是施工原因导致,不会推卸责任,目前正在调查处理。

刘国庆 文/摄

居民说法

打钢板桩时就像在地震

昨天,一位自称是奔牛镇东河街河边的居民发帖称,他们所住房屋大多是上世纪80年代建造的砖混结构三层楼,随着运河拓宽工程的开展,房子陆续出现裂缝。“我们支持运河四改三拓宽工程,但是也请政府能重视对周边居民造成的影响。”

奔牛镇东河街居民的房子就在运河边上,离水面十几米远。一位居民告诉记者,由于运河要拓宽,靠运河这边的房子大多拆掉了面朝运河的一部分。记者在现场看到,如今居民房前与运河间的空地上有一条长长的“水沟”,里面打入一块块连接在一起的“U”形厚钢板。据居

民讲,这是钢板桩,打入地下十几米深,露在外面的只有几十厘米。正是进行钢板桩作业的时候,他们的房子才出现裂缝,而钢板桩施工从去年上半年便开始了。

住在东河街1号的江师傅告诉记者来到他家3楼,指着几面墙上的裂缝说道,这些就是打钢板桩后出现的。记者看到,墙面上分布着长长的裂缝,且有粗有细,开裂的方向各不相同,就像一张大型的蜘蛛网,很是触目惊心。

江师傅和老伴告诉记者,打桩的时候就像是地震,“感觉整个房子都在摇,人都不敢呆在家里。”

1年前房子开始出现裂缝

不仅东河街一些居民家中出现裂缝,与东河街相连的中街居民也反映房子有裂缝。家住中街15号的刘师傅说,打钢板桩后他家也出现裂缝,“当时震得瓦片都掉下来了,现在顶楼有裂缝会漏水。”

随后,记者走访了五六户居民,发现都有房子出现裂缝的情况,这些裂缝有的是垂直的,有的是斜着的,有的连瓷砖也有裂缝。

东河街69号的王女士告诉记者,

她家2012年装修过一次,结果打桩后家中出现很多裂缝。而东河街靠东边的几户居民说,前几天施工方又来打桩,打了没多久家里就开始有裂缝,后在居民的强烈反对下,施工方才停止施工。的确,在东河街头的运河岸边,还堆着一些尚未打入地下的钢板,看样子施工尚未结束。

对家中出现裂缝的问题,居民表示,差不多有1年时间,他们多次向相关部门反映,但一直没结果。



大图:运河拓宽工程中在打的钢板桩;小图:居民家中出现裂缝

航道处回应

若是施工原因,不会推卸责任

常州市航道管理处工程科一位负责人表示,运河奔牛段四改三拓宽工程,目前进行钢板桩施工的长度有900多米,共有一千多根钢板桩。

从2012年9月至今,一直是断断续续施工,目前还有东边40根左右的桩没打完。由于拓宽工程离居民的房子较近,采用钢板桩已经是考虑到居民房的安全问题。最早的施工方案是建直立式挡墙,就是开挖七八米的基坑,然后用石料建设运河驳岸。但是施工位置离居民的房子就几米远,如果采用挡墙,开挖的基坑宽度要达到10多米,“本身房子离运河就那么点距离,再开挖这么宽,会危及到房子。”而采用钢板桩,不需要进行那么大面积的开挖,

只要钢板桩打下去,就可以成为永久性的驳岸。

该负责人坦承,钢板桩施工过程中确实会有震动,至于居民家中的裂缝到底是否因施工导致,这个需要进行鉴定、验证才能确定。之前在接到居民的反映后,施工方曾提出采取相关措施进行验证,比如选择一些裂缝抹上石膏、划上线做记号,看继续施工后是否有新裂缝等,但都遭到居民拒绝。“如果是我们的原因,我们肯定不会推卸责任。”这位负责人说,针对裂缝问题,他们会进一步调查,做出妥善处理。

另据了解,5月3日前后施工方曾进场施工,但因居民反对已停工。目前,已请相关单位进场勘查,研究新的施工方案。

看风云

今明有点热,后天有雨

今天是晴转多云的好天气,最高气温将飙到27℃,爱美的姑娘可以穿夏装了。明天继续是晴好天,最高气温会达到28℃。大伙抓紧时间享受这灿烂阳光,因为后天又要迎接一轮降雨过程,预计雨会一直下到周日。降雨期间,气温也会大幅下滑。

张敏

今明后三日天气

今天 晴转多云 13-27℃
明天 多云转阴 18-28℃
后天 中雨 18-21℃

微发布

武进招84名教师

@潘军 刘国庆 2014年武进区义务教育学校教师招聘工作启动,报名时间从5月12日至14日,共招84名事业编制教师。此次招聘面向2013年和2014年师范类毕业生和其他社会人员,采用网上报名,招聘简章已公布在常州人力资源和社会保障网(www.czhrss.gov.cn)、武进人力资源和社会保障网(www.wjhrss.gov.cn)、武进教育信息网(www.wjedu.net)。

金坛村民挖出一小型宋墓

@张敏 日前,金坛指前镇解放村委洪村一村民在挖鱼塘时,发现了一座古代墓葬。经鉴定,这是一处宋代古墓,墓坑长2.5米,宽0.9米,深1.2米,内部是青灰色墓砖,是一个单人宿穴墓。经过发掘,出土了一个锡盒和一个黄釉小碟残件。从墓葬形式和出土器物看,属于江南地区典型的小型宋墓,在金坛地区发现得较多。

镇江供电助企业 度过生产危机

@王亮 余步 林清智 “工厂停电,生产线全部停产。”5月4日下午5时许,镇江供电公司工程分公司在接到德利德化工有限公司的求助电话后,抢修职工贾平顺赶紧往德利德厂区赶。经过排查,发现是物资仓库内未预留35千伏电缆,只能次日物资到位后展开抢修。5月5日下午5时,经过抢修,德利德化工有限公司全线供电。

画说常州



庆幸! 车被压成这样 司机只受皮外伤

昨天中午,钟楼区梅庄路上发生一起车祸,一辆满载渣土的卡车拐弯时发生侧翻,车身直接压向一边的福特轿车,导致轿车被压扁,几乎报废。庆幸的是,20多岁的轿车驾驶员只是受皮外伤和软组织挫伤,并无大碍。目前,事故的具体原因交警部门仍在调查中。

陆文杰 文/摄

办年卡没玩几次,再去说是关门了

未来星儿童社会职业体验中心遭家长投诉,目前警方已介入

前晚有家长发帖称,他在未来星儿童社会职业体验中心办了张年卡,没玩几次场馆却突然关门,这该找谁退钱?据了解,由于未来星体验中心没有进行善后处理,几十个办卡家长准备集体维权。目前,警方已介入。

葛小林

年卡没用完场馆已关门

据号召家长维权的网友“kalpay”介绍,办卡家长都加入了未来星的QQ群,群主是未来星的工作人员。3月21日,群主发信息表示,“未来星因场馆修整闭关一个月,预计4月20日开馆”。可到了4月20日,群主却说,“内部调整还没完成,还要等一段时间”。

“kalpay”介绍说,“虽然开馆

时间一再拖延,但工作人员答应开馆后会延长年卡有效期,大家也就没把这事放在心上。可到了4月27日,QQ群突然解散,之后才发现联系电话是空号,官网被关闭,体验中心已经人去楼空,根本没有修整过的样子。”

据家长们反映,未来星体验中心是去年1月初试营业的,广告做得很多,很多家长带孩子去体验,而年卡打折扣是1180元,有很多家长选择办卡。“我是去年6月1日办的卡,现在还没到期,可是场馆关了,太亏了!”家长“justhy”说道。

已经关门两个多月

未来星体验中心是以职业体验为主题的游乐园,主要面向3~12岁的儿童。4000平方米的场地仿照社会环境,设立了缩小版的消防站、报社、医院、银行、电视台等近50种体验项目,孩子可以在属于自己的“真实”城市环境里“当家作主”。去年五六月份,曾引来一股职业体验热潮,体验门票卖到近200元。

如今,位于健身路上的未来星体验中心已是大门紧闭,门上也未张贴任何有关停业或者装修的通告。据隔壁体校的保安介绍,未来星体验中心已经关门两个多月,说

是要搞装修,可两个月来没见到运来什么装修材料,也没有装修动静。“他们先是说要装修,前天晚上老板过来时我还问他这事,他说是经营上出现亏损,股东间在并购股份,要另外找合伙人一起继续开下去。”这位保安说道。

负责人称是临时歇业

几经周折,记者联系上未来星体验中心的负责人王东辉。王东辉表示,由于常州接连开了多家儿童体验中心,业内竞争很大,必须要调整方向,否则就会被淘汰。“目前有新的投资人准备跟我们合作,我们也准备引入新的资本,因此现在只是临时歇业,等重组完成,未来星还会重新营业”。

对于已经销售的年卡、次卡等如何处置,王东辉表示,公司到时候会发布公告,一定会给那些办卡的家长们说法。

记者随后从辖区的北大街派出所了解到,警方也接到相关群众的反映,已对未来星体验中心进行了初步了解,发现该公司股东间有经济纠纷,但经营者是否有“跑路”的情况,还正在调查。另外,12315平台也接到家长的投诉,消保处已就此事展开调查。

紧急通知:55岁以上的老人

免费领取水质处理器,只剩最后180个

人体70%是由水组成的,水质不好,人体细胞、血液、脏器健康也会受到影响。可如今,水质污染正影响着居民生活。

为使我国居民都能喝到安全、健康饮用水。去年8月,全民健康饮用水普及行动正式启动!活动得到了爱心企业支持,将拿出3000万元向居民发放高科技产品:3WIN99型水质处理器。

据了解,水质处理器可自动检测家中自来水水质好坏。1、判断污

染程度;2、是否影响健康。特殊滤芯还能过滤水中的重金属、微生物等污染物,确保家人喝到健康、卫生的净水。

不少居民表示,“确实没花一分钱,就领到了!装在水龙头上,过滤后的水喝着就是放心!”申领条件:(1)本地常住居民;(2)年龄大于55周岁。为了把最后180个留给还没有领过的居民,请已领过的不要重复领取!!

报名电话:82096222